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Vážení a milí spoluobčané, 
je tu předposlední měsíc v roce a zima se už hlásí o slovo. Nechme se 
překvapit, jestli přijede sv. Martin na bílém koni a zda na sv. Kateřinu bude 
bláto nebo led. Zajímavé je, že i staré pranostiky v tom úplně jednotné 
nejsou… Přeji všem všeho dobrého, ať je zima nebo mráz. JP 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 1., 8., 15., 22., 29. (každý týden ve středu) 
 

Kontejnery na bioodpad budou k dispozici na stávajících místech do 

čtvrtka 30. 11. 2017. 

Důležité 

S okamžitou platností vydává Zastupitelstvo obce Malenice zákaz mytí 

aut a zalévání zahrádek vodou z obecního vodovodu z důvodu nedo-

statku pitné vody. Děkujeme za pochopení dané situace. 
 

 

Upozornění Obce Malenice 

pro uživatele obecního vodovodu a kanalizace 

V období od 18. 12. do 23. 12. 2017 bude proveden mimořádný odečet 

vodoměrů. Toto opatření se provádí z důvodu zajištění přesného vykazo-

vání spotřeby vody za kalendářní rok. 

Platba vodného a stočného bude splatná do 31. 3. 2018. Platbu lze uhradit 

v hotovosti na pokladně OÚ Malenice nebo zasláním na účet obce č. 

0680341369/0800, VS: 31192 (+ číslo popisné). 

Odečet vodoměrů bude prováděn zaměstnanci OÚ Malenice. V případě, že 

nebudete v uvedeném termínu k zastižení, prosíme v uvedeném termínu 

o poskytnutí informace o aktuálním stavu vodoměru na OÚ Malenice jed-

ním z následujících způsobů:  

• telefonicky: 383 371 035/383 371 017/+420 723 158 150;  

• SMS zprávou 723 158 150;  

• emailem: ou@obecmalenice.cz; 

• osobně.  

Obec Malenice děkuje všem za součinnost. 



Pozvánky, které by vám neměly uniknout  

Vážení zástupci spolků a organizací obce Malenice, dovolujeme si vás pozvat 

na tradiční schůzku před koncem roku, abychom společně naplánovali kulturní 

kalendář pro rok 2018 a probrali organizaci spolkového bálu, který bude již 

13. 1. 2018. 

Schůzka se uskuteční ve čtvrtek 30. 11. od 19:00 v Malenické hospůdce. 

Děkujeme za Váš čas a těšíme se na setkání. 

KIS a Obec Malenice 
 

 

Obec Malenice zve občany z nové rodinné zástavby v ulici Pod Hůrkou k 

veřejnému projednání záměru úpravy veřejného prostranství (odpočinková 

zóna s malým dětským hřištěm) ve čtvrtek 9. 11. 2017 od 16:00 v této lo-

kalitě. 
 

Zprávy z fary 

Kulturní a informační služby Malenice díky projektu spolufinancovanému Jiho-

českým krajem s názvem „Interaktivní výstava Kdo si hraje, nezlobí II“ realizo-

valy v průběhu letošního léta v prostorách fary výstavu kouzel, pokusů a iluzí 

spojenou se dvěma doprovodnými akcemi – kouzelnické odpoledne (červen 

2017) a zábavné vědecké odpoledne (září 2017). Fotky z akcí na www.face-

book.com/faramalenice. Děkujeme všem, kteří se akcí zúčastnili. 
 

Zveme srdečně nejen seniory na další setkání Univerzity třetího věku na 

úterý 28. 11. 2017 na faru. 
 

 

Kurz Alfa – cyklus přednášek pokračuje také v listopadu. K tematickým dis-

kuzním večerům o životě, jeho smyslu, hledání i nacházení zve Charita Male-

nice každý čtvrtek od 17:30 na faru. (2. listopadu se setkání nekoná). Každé 

setkání včetně tématu bude sděleno na plakátech. 

Jste všichni srdečně zváni. 
 

Zprávy ze školy 

Prosím všechny, kdo pomáhají recyklovat odpad v obci, aby do školy nosili pouze 

použitý rostlinný olej, v žádném případě vyjetý motorový olej. Způsobuje nám 

to mnoho potíží. Děkuji. 
 

V měsíci říjnu a listopadu probíhá v základní škole sběr kaštanů a žaludů pro 

místní myslivecké sdružení. Podařilo se nám shromáždit již téměř 500 kg plodů, 

na konci listopadu budou nejlepší sběrači odměněni. Ještě stále se mohou všichni 

žáci zapojit, budeme rádi, když nás podpoříte. 

Mgr. Zdeněk Vorel 
 



U myslivců ještě zůstaneme. 

Asi tušíte, že Hubertská je za dveřmi. Tentokrát „jubilejní“. 
 

 

 



Zváni jste také na tradiční oblíbené promítání. 

Václav Štětina vás zve na cestu. 

 
 

Změna v kulturním kalendáři, aneb na co se můžete těšit v prosinci 

(letos je první adventní neděle 3. 12.) 

1. 12. Rozsvícení vánočního stromu a výzdoby, zvonečkový průvod 

Odchod v 16:55 z fary zvonečkovým průvodem k vánočnímu 

stromu. 

9. 12. Vánoční trhy, fara (pořádá KIS) 

15. 12. Malenice zpívají koledy s nadílkou pro děti (KIS, MŠ, ZŠ) 

23. 12. Živý betlém 
 

 

O dalších akcích či změnách se včas dozvíte na plakátech 
 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


